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ATA DA Ola SESSÅo EXTRAORD重NARRA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e tres dias do mes de outubro de dois mil e dezenove

(23/1O/2019) reuniram-Se em Plenaho os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO eXtraOrdinaria. Fazendo

COnferencia de presenea, COnStatOu a auSenCia do vereador Jose

Rodrigues Lima. Havendo ndmero regimental, O PreSidente Ralmundo

Nonato Bezerra Moreira em nome de Deus declarou aberta a sessao.

PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por un種nimidade.

ORDEM DO DIA: Apresentacao do prQjeto de lei nO O21/2O19 - Doa.

terreno rural ao Estado do Ceara para desenvoIvimento das atividades

Curriculares da Escola Familia Agricola - EFA Padre Eli6sio Dos Santos,

em Balseiros. Em regime de urgencia urgentissima. O presidente

Raimundo Nonato coIocou o regime de urgencla em VOtacaO, foi

aprovado por unanimidade’rePaSSOu Para O PreSidente da comissao de

Constitui担o e Justica Marcelo Mourao onde o mesmo pediu a comissao

Para Outorgar O PareCer Verbal. Os membros das comiss6es seguiram os
VOtOS do relator, O qual foi favoravel, devoIvendo para dar continuidade

na tramitacao em plenario. O presidente em seguida coIocou em

discussao onde o vereador Marcelo Fontenele Mourao mencionou a

impor屯ncia do prQjeto que tem como fins de doa担o de terreno do

Municipio de Ipueiras para a instala担o, aO lado da estrutura da EFA

Padre Eliesio dos Santos) de um campo experimental com suas devidas

unidades produtivas, O Vereador ainda紬sou que serao utilizados como

meio de aprendizagem e troca de experiencias entre educandos e

educadores, Valorizando o conhecimento e as habilidades trazidas de

SuaS familias e comunidades. LOgO em Seguida o presidente coIocou em

VOtaeaO, Sendo aprovado por unanimidade. E Nao havendo mais

Oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o presidente

declarou encerrada a sessao. Eu primeiro secretario Gonealo AIves do

Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada) aPrOVada e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 23 de

Outubro de 2019.
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